



## **В отношении местного жителя, открывшего стрельбу по полицейскому автомобилю с находящимися в нем сотрудниками полиции, возбуждено уголовное дело**

12 декабря 2013 года примерно в 14 часов около дома №3 корпуса 9 Севастопольского проспекта Москвы во время отъезда служебной автомашины от ОМВД России по району «Донской» города Москвы, с находящимися в салоне тремя сотрудниками полиции, местный житель произвел не менее одного выстрела из обреза ружья в сторону указанного автомобиля. Поскольку водитель автомашины вовремя среагировал, ему удалось увести автомашину в сторону, дробь не попала в представителей власти. В последующем, этим же сотрудникам полиции удалось обезвредить и задержать злоумышленника. По факту покушения на убийство из хулиганских побуждений возбуждено уголовное дело (ч. 3 ст. 30, п.п. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Завтра следователи намерены ходатайствовать перед судом об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Стоит отметить, что сам задержанный поясняет, что таким образом хотел свети счеты с жизнью. То есть он надеялся на то, что попав в полицейских, те откроют встречный огонь. Данные доводы будут проверены в ходе дальнейшего расследования уголовного дела.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/749971>